

在线旅游网站低价布局手机客户端

秒杀1元门票靠谱吗？

刚刚到来的暑期档成了旅游电商的战场，近日多家旅游电商推出了手机客户端1元门票秒杀活动，参与的景区数量超过了千家。比如某旅游网站7月份的上百家“1元门票”景区，就涉及北京、上海、天津，安徽黄山、山东青岛、湖北恩施、云南丽江、河北石家庄、贵州毕节、浙江桐庐、湖南张家界、江苏无锡、福建龙岩、四川广元等一二三线城市，锦江乐园、黄山、青岛世园会、十三陵、大别山、茅山、织金洞、徽州古城、老君山、初溪土楼等知名旅游景区。

1元门票不是噱头

上周末，市民周先生收到了一条手机推送信息，同程网正在做一元门票秒杀活动，东钱湖水上乐园推出了1元门票。原价180元一张的门票卖1元？按照周先生的经验，以往航空公司、酒店都做过低价秒杀活动，但推出的秒杀数量相当有限，一般抢不到。但是这次的抢票意料之外地顺利。“一开始还以为自己撞了什么运气，秒杀到了门票，到景区现场一看才发现，原来抢到门票的游客还不少。”

另一旅游电商大佬携程也于6月30日启动了暑期1元门票活动，并号称联合国内1000多家景区参与，其中一个吸引人的条件是预定门票数量无限量。这一说法是否可信？昨日记者也登录携程客户端验证。记者随机选择了浙江桐庐瑶琳仙境与安徽黄山徽州古城两处景区下单，下单支付过程仅需一分钟，随后确认验证码短信也很快发到了手机上。

不过记者注意到这些1元门票的使用有限制。如购买1元门票至少提前一天，景区的1元门票使用仅限于某个双休日。如

瑶琳仙境仅限于7月5日、6日两天，安徽黄山徽州古城仅限于7月12日、13日。另外，一个手机号只能选择一个景区购买一次。

锁住年轻消费者

本地一些收费景区向记者表示，“1元门票”只能短时间拿出少量做活动，并不会长期推广。无论是景区门票大优惠，还是酒店、机票大抢购，都主要是在线旅游网站钱“抢市场”的一种策略。

6月28日、29日我们通过同程网卖出了2万张门票，在全省景区中关注率冲到了第一名。如果把这看作一种广告，用低价门票吸引游客的方式投放精准，传播效果也不错。但这样的活动今年也就做一次。”东钱湖水上乐园营销部有关人士告诉记者，短期内不会再用这一营销模式。

有调查显示：六成旅游者认为国内景点票价过高。旅游景区门票上涨已成为制约民众出行的一大因素。各大网站对在线景区门票预订的价格战打得乐此不疲，使得有些消费者将在线预订当作购买门票的第一选择。

一位在线旅游网的负责人告诉记者，现在年轻人主要是从网上预订旅游产品，而且

喜欢自己预订酒店、机票、景区门票，选择自由行的旅游方式。这让酒店、机票、景区门票的价格都成为大家比较的焦点。没有了旅行社团队的种种限制，在线网上分类预订的产品基本都是实在的价格，享受到的优惠也是实实在在的。因此，有很大一批年轻人热衷在各大在线旅游网站淘低价门票、机票或酒店房。

网购谨防低价陷阱

为了抢夺客源，价格战成为各大旅游网站的杀手锏。旅行社业内人士提醒消费者需谨防随之而来的低价陷阱。比如部分旅游网站上销售的超低价格门票的来源并不正规，门票使用说明也不够详细，退票更有严格的要求。比如，门票未注明是成人票还是儿童票等；有的特价票要求随行儿童也要购票；门票有效期也有时限；部分在线旅游网站甚至不接受退款。

业内提醒，在线购买景区门票时，首先应选择到运营规范、信誉度高、具备第三方交易平台的网站购买；其次在详细了解了景区门票的使用要求、取票方式、有效期限、退款条件等信息后再购买预订。

记者 周雁



大美千岛湖清凉之旅

千岛湖这个世界上最多岛屿的湖泊——这里水天一色、碧波荡漾、锦山秀水、千岛连绵；这里绿树成荫、青山环绕，在山顶俯瞰全岛美不胜收；这里山青、水秀、洞奇、石怪，仿佛千岛碧水花中游……如果还觉得不够满足，就乘一叶游船随波荡漾吧，那一汪碧水，就是梦灿烂开放的地方……

瑶琳仙境被誉为全国溶洞之冠，深藏地下，姿态万千，曲折幽深。

天目溪竹筏漂流，寻徐霞客放舟踪迹、荡悠然之情。水木相映、泉石争辉，素有“溪有十八滩、一滩高一滩”之说。

来吧，在美丽的千岛湖畔，你可以亲近大自然，放飞心情。

来吧，在瑶琳仙境感受奇诡无比的洞天世界。

来吧，在天目溪漂流尽享自在逍遥，怡然自得。

在这个烂漫的暑期，运通旅游邀您避暑同游——秀美山水千岛湖、溶洞奇观瑶琳仙境、天目溪竹筏漂流二日游。

发班时间：7月每周六

价格：成人 598 元/人；儿童 208 元/人；

运通旅游报名热线：87651111

QQ 群：116159829

报名地址：海曙新典路 536 号新海蓝钻 8 楼

运通我去游网：www.57676.com

旅游许可证：L-ZJ-CJ00079



有“福”同享，有“彩”同乐



“赛马”第二批中奖者已全部领奖

6月30日下午3点，在宁波福彩中心兑奖大厅举行了“赛马”活动第二批抽奖仪式。此次抽奖和第一批抽奖相同，采取人工手动抽取的方式。抽奖仪式之前，市福彩工作人员把收集到的39955张抽奖单（收集时间为6月10日至6月29日）均分放入4个抽奖箱内。抽奖过程中，抽奖嘉宾分别从这4个抽奖箱中抽取2份，共产生8位幸运中奖者。这8位中奖者已经

在7月1日、2日内全部领走奖品——每人一部三星S5双模双待(型号G9009D)手机。

那么，您是否羡慕他们的好运气呢。机会还有，活动还在继续！只要购买“赛马”彩票，就有中奖机会。从6月30日至7月18日，“赛马”彩票抽奖活动进入第三批次抽奖，现在正在收集彩票抽奖单，依然有8台手机等着您领回家。赶快行动吧！

北仑福彩开展“炎炎夏日送清凉”活动

趁炎暑来临之前，为给所有工作服务在一线的福利彩票代销点带去清凉，北仑区福彩开展了“炎炎夏日送清凉”活动。7月1日，北仑区福彩工作人员深入代销点进行慰问，送上夏令实用品，送上一份关怀和心意。

北仑区福彩领导对每一位工作在一线的

福彩销售员表示感谢，并对即将到来的炎炎夏日人员的防暑降温、代销点安全生产提出相关建议。代销点销售员表示一定踏实努力工作，发扬福彩宗旨，更好地服务彩民。全区60多家福利彩票代销点和刮刮乐社会站点都收到了区福彩送出的夏令用品。 北仑福彩 贺莉

义乌牛人3个月两中双色球头奖

“大家好，我又来领奖啦。还记得我吗？3个月前义乌那注双色球735万元头奖就是我中的。”近日，浙江省福彩中心来了一位彩民金先生，他中得6月19日第69期“双色球”一等奖，单注奖金614万元。

3个月前的3月20日，“双色球”第30期开奖，浙江义乌中出一注735万元一等奖，中奖者就是这位金先生。3个月内两

次中得600万元以上大奖，你说他牛不牛。

金先生是新浙江人，在义乌做生意已经十多年了。工作之余，他喜欢买“双色球”，每期必投。金先生投注“双色球”有一个特点：复式为主，号码自选。3月20日，他就是以一张“11+1”的复式票收获735万元头奖，同时还收获了12.2万元的固定奖。

据浙江福彩网

全市中福在线销售厅一览

视频彩票，娱乐消遣。全市各中福在线销售厅地址、服务电话如下：

南苑大厅：海曙区灵桥路2号南苑饭店3楼连廊 电话：87095088

江东大厅：江东区百丈东路8号嘉汇国贸大厦3楼323 电话：87973595

江北大厅：江北区人民路132号外滩银亿大厦216 电话：87102122

鄞州大厅：鄞州区四明中路688号利时百货四楼 电话：83067852

奉化大厅：奉化市桥东岸路138号 电话：88920310

北仑大厅：北仑区明州路789号 电话：86857188

宁海大厅：宁海县外环路157号 电话：65258199

慈溪大厅：慈溪市浒山街道水门路201号 电话：5856588

余姚大厅：余姚市富达广场B区15号 电话：62781818

象山大厅：象山县象山港路888号四季佳丽大酒店一楼 电话：65006199

浙江福彩“刮刮乐”

(6月23日~6月29日)

票种	中奖榜	
	大奖(元)	个数
好运气	250000	1
熊出没	150000	1
7乐无穷	100000	1
好运十倍	5000	4
“粽”奖	1000	14
赛马	1000	13
龙腾盛世	1000	9
10采运转	1000	9

本周中奖总注数79.2万注，中奖金额1096.4万元。

注：刮刮乐5000元以上大奖在当地市中心兑奖。



宁波福彩不定期开展各类趣味活动，丰富奖品等您拿。详情请关注新浪微博 @宁波福彩微活动、@看福彩，以及微信平台“看福彩”。您也可以扫描二维码，添加关注。

